

2013年10月31日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

明年3月上市

奔驰 GLA Edition 1 发布



日前,奔驰方面发布了GLA Edition 1车型的官方图片,相比普通版,其采用更加个性的外观装饰,同时内饰材质也有所升级。据悉,奔驰GLA Edition 1将会在2014年3月正式销售。

奔驰GLA Edition 1采用了双氩气

大灯,并在车身加入了镀铬材质的行李架和黑色外后视镜壳的设计。此外,该车还配备了一款19英寸的AMG轻质合金轮毂。

内饰方面,奔驰GLA Edition 1采用特殊的座椅配色,同时还配备有全新的方向盘、专用脚垫和不锈钢踏板,此

外这款Edition 1还增加了氛围灯,整体感觉更为豪华。

动力方面,奔驰GLA Edition 1汽油发动机提供两种选择,分别是1.6T和2.0T发动机,最大输出功率分别为156马力和211马力。

(兴珉)

汽车销量增速快 热销车型库存少

据了解,日系品牌近几个月凭着新车上市、优惠促销等措施其销量有了大幅增长。如本田、丰田、日产三大品牌同比去年增幅都在50%以上。

有日系品牌的经销商表示,日系车目前都是通过实施产品推新、营销多样化、本地化策略等措施,重夺汽车市场销量第一名的。

此外,德系和美系今年在东莞一直保持较好的势头,其中8月、9月同比去年有明显增长。一汽大众的相关人士表

示,在8月、9月市场开始升温,速腾、高尔夫、宝来、CC几乎都库存告急。

福特品牌的经销商也表示,福特9月在东莞卖了将近850辆,相比今年其他月份的平均销量增加了30%,相比去年更是增加了两倍。

相对于合资品牌的大幅增长,自主品牌9月的表现则没有那么明显。有自主品牌的经销商表示,他们店在9月销售130辆车,同比有5%的涨幅。

步入第四季度,也到了经销商冲刺

任务的阶段。经过了“金九银十”的促销之后,有些优惠仍然会延续,但新上市的车短期价格不会有松动。围绕着新车的激烈竞争将是市场的焦点。

在9月、10月里,日系车靠东风本田杰德、广汽本田凌派、广汽本田雅阁、一汽丰田RAV4、一汽丰田锐志、广汽丰田致炫等多款新车打了场漂亮的“翻身仗”。德系品牌在第四季度也将会为数款新车上市。对此,有汽车专业人士表示,新车的竞争不是价格的竞争,而是人气的竞争。

另外,除了新款车型上市之外,还有目前的畅销车型也为商家赚足了销量与人气。不过,有汽车经销商表示,现在畅销车型的库存已经相当紧张,畅销车型的提车周期也延长了。

(钟宏连)

如何对二手车进行保养

很多消费者认为二手车既然是旧车,买回家就不需要保养了,直接开就行了。其实,新买回来的二手车,最好经常更换机油。

那么购买二手车之后怎样做保养呢?主要包括以下几点:

1.二手车保养也是面子问题,汽车外部的清洗、打蜡;汽车内饰的除尘整理;对车辆划痕进行补漆等。

2.二手车保养安全放首位;车辆刹车系统对驾驶员来说是至关重要的。想想看,如果突遇交通事故,大脑第一本能反

应就是刹车。可恰在此时,刹车系统不灵敏了,后果真是不堪设想,二手车保养安全应放在首位。汽车刹车间隙调整;汽车离合器调整;汽车刹车盘;汽车减震设备维护;汽车轮胎维护或更换;汽车电路油路系统检测;汽车灯光信号调整等。

3.关键部件:检查汽车是否有烧机油、漏油、漏气问题,并且对连接部件进行维修或者更换;发动机抖动、运转噪声大等问题去厂家进行维修;起动机、电动机运转是否良好,电量不足,进行补充或者更换;变速箱是否有齿轮异响和换挡

不顺畅,进行维修。

4.日常二手车保养:有些旧车本身带有一定的附属设备,例如汽车音响、汽车改装设备等,这些设备也需要日常的维护和检测。

由于很难得知新购二手车的上任或者前几任车主的保养习惯怎样,因此新购入二手爱车之后,应该将爱车进行一些必要的更换,以保障汽车的性能及耐用性。当我们把二手车买回家,对二手车保养是必要的,防患于未然,切勿匆匆上路。

(王峥)

新车欣赏



前脸造型改变

上汽MG3(欧版)官图发布

日前,上海汽车发布了旗下MG品牌新款MG3欧版车型,这款车有望在年内正式发布。新款MG3欧版车型的设计灵感来自于MG Zero概念车,造型依然年轻动感,新车最大的特点是前脸设计进行了改变。下进气口造型经过重新设计后更具张力,新车还采用曲棍球棒风格设计的LED日间行车灯。

(据汽车之家)



路虎发布揽胜长轴版 明年3月上市

路虎发布全新揽胜长轴距版,新车将在下月开幕的洛杉矶车展和广州车展首展,预定在明年3月上市销售。

路虎同时也为揽胜发布了旗舰配置包Autobiography Black尊崇创世黑色版,但仅有加长轴距版可以选择该配置。这款5.2米长的全新豪华SUV也将成为揽胜历史上售价最高的车型,在英国市场的售价将超过14万英镑(合137.8万元人民币)。混合动力系统将在明年年末加入配置清单,混合动力尊崇创世黑色版的售价可能接近15万英镑(合147.6万元人民币)。



丰田为华推出加长皇冠 轴距接近宝马5系

一汽丰田今年加大新车型的推出力度,先后推出了全新RAV4、全新锐志以及新一代威驰等车型,而为了进一步加速旗下车型的更新换代,2015年丰田旗舰车型皇冠也将国产销售。该新车首席开发工程师山本卓曾对媒体表示:“新一代皇冠的外观特色就是比上一代更加激进、强势。而我们现在正在研发的新款车型是专门面向中国消费者的,以皇冠Athlete为平台,延长轴距,设计更具有进攻性。”记者通过查阅相关资料发现,新车将基于海外版皇冠MAJESTA版车型打造,轴距有望加长至3米,接近宝马5系。

(据网通社)